

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
-Odbor za ekonomiju, finansije i budžet-  
Broj: 33/17-9/2  
EPA 315 XXVI  
Podgorica, 20. decembar 2017. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, finansije i budžet, sa 33. sjednice održane 18. decembra 2017. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O BUDŽETU CRNE GORE ZA 2017. GODINU

U uvodnom obrazloženju, predstavnik predlagača, upoznao je Odbor da se izmjene Zakona o Budžetu Crne Gore za 2017. godinu, po drugi put u ovoj godini, predlažu usljed novih ekonomskih aktivnosti i povećanja budžetskih prihoda, kao i promjene izdataka i procjene neophodnih sredstava do kraja tekuće godine.

Na Odboru je konstatovano da su predloženim izmjenama izvorni prihodi povećani za 20,4 mil. € i iznose 1.580.022.265,10 €, dok su ukupni planirani izdaci Budžeta umanjeni za 41,35 mil. € i iznose 1.752.020.983,95 €, odnose se na uvećanje sredstava tekuće budžetske rezerve, kao i da je planirani nivo deficita budžeta umanjen za 61,76 mil. € i iznosi 172 mil. €, odnosno 4,09% Bruto domaćeg proizvoda.

Takođe, ukazano je, da su, između ostalog: Ministarstvu saobraćaja i pomorstva sredstva uvećana za 7,17 mil. €, od čega za 5,2 mil. € za plaćanje dijela dospjelih obaveza Montenegro Airlinesa i za Željeznički prevoz Crne Gore AD Podgorica i Željeznički infrastrukturu Crne Gore AD Podgorica oko 1,92 mil. € iz razloga teške finansijske situacije zbog pada prihoda od međunarodnog saopražaja usljed remonta pruge u Republici Srbiji i obaveze investicionih opravki; Ministarstvu ekonomije uvećana sredstva za 1 mil. € za subvencije za proizvodnju i pružanje usluga koje se odnose na subvencioniranje ranjivih kategorija kupaca električne energije; Zavodu za zapošljavanje Crne Gore sredstva uvećana za oko 894 hilj. € za realizaciju naknade štete zbog manje isplaćenih zarada, kao i da je tekuća budžetska rezerva uvećana za 490 hilj. €. Konstatovano je i da su sredstva Kapitalnog budžeta umanjena za 24,5 mil. € i to kod Direkcije za javne radove za 12,5 mil. € i Direkcije za saobraćaj 12 mil. €.

Na Odboru je ukazano da ohrabruju pozitivna kretanja u ekonomiji i javnim finansijama Crne Gore i da je značajno što je smanjen deficit Budžeta. Takođe, iskazano je interesovanje za sredstva opredijeljena za Montenegro Airlines, koje mjere Vlada i resorna ministarstva preduzimaju na unapređenju poslovanja ove kompanije, imajući u vidu značajno izdvajanje budžetskih sredstava za njeno funkcionisanje, kao i opravdanost njenog postojanja sa ekonomskog aspekta u postojećem obliku.

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa sedam glasova „za“ odlučio da predloži Skupštini da usvoji Predlog zakona o izmjenama Zakona o Budžetu Crne Gore za 2017. godinu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Genci Nimanbegu.

